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Notulen Ouderraad Stedelijk Dalton College Alkmaar (SDCA) 

Agenda: 11 juni 2025 
Tijd:    17.00 uur    
Locatie: Stedelijk Dalton College Alkmaar, Arubastraat 4  
 
Aanwezig ouder/verzorger: Ola, Esther, Melvin, Laura 
Aanwezig school: Patricia (rector) 
Afwezig: Mariska 
 

 
1. Vaststellen agenda  

 
2. Notulen en acties vorig overleg (april) 

De notulen staat al op de website 

 

3. Ruimte voor klankbord; hoe verliep periode 4? 

• LOC; verliep goed, duidelijke informatie en er werd veel tijd voor ons genomen. Ook 
het verplaatsen van de originele afspraak ging goed, er was maatwerk mogelijk 
(afspraak apart op school) 

• Dyslexie; er is toch twijfel of kind dyslexie heeft, wat te doen? Ouder wordt in 
contact gebracht met één van de twee dyslexie-coördinatoren. Dit kan ook via de 
mentor worden geregeld. #actie Patricia 

• Communicatie; verloopt goed, op tijd, niet teveel mailtjes en concreet. Zo ook de 
informatie over de overstap naar het Van der Meij College. 

• Overstap van H→ TL; dit pad wordt goed begeleid, vraagt van beide extra investering 
(leerling én school) en dit gaat naar tevredenheid. 

• Toetsrooster; er vliegt toch nog wel een toets extra in! Terwijl is afgesproken het 
aantal te beperken. Dit geeft stress en ook onduidelijkheid bij ouders. Soms ook 
onder de noemer van ‘een kleine overhoring, SO’tje en geen toets’. Zolang het voor 
een cijfer is, is het aantal gemaximaliseerd. Blijf dit (het liefst door de leerling zelf) 
melden bij de mentor en desnoods ook bij de afdelingsleider. 

• Spaans (Special Original); onduidelijkheid waarom er nu toch een toets is na 
wisseling van docent terwijl dit in het begin van het schooljaar was afgesproken dat 
er géén toets zou zijn in de laatste toetsweek. Patricia zoekt uit #actie Patricia 

 

4. Voorstel data Ouderraad 2025-2026 en voorstel thema’s 

• We gaan op de woensdagen vergaderen, een week na de MR.  

• Thema’s 2025-2026:  
i. toetsbeleid (met de gefaseerde aanpak naar minder toetsen, wil de 

ouderraad dit graag volgen en hier extra op klankborden; hoe gaat het) 



ii. sociale veiligheid (met de uitkomsten van de leerlingtevredenheid gaan we 
ook dit thema wat dieper bespreken met elkaar) 

iii. mobiel telefoonbeleid (nu 95% van de medewerkers graag naar ‘thuis of in 
de kluis’ over wilt gaan, is het belangrijk ouders hierin mee te nemen; hoe 
om te gaan met het uur nadat de leerlingen en masse thuis komen en dan 
allemaal op de mobiel gaan, hoe begeleid je dit (ook thuis) 

 
5. Evaluatie ouderraad 2024-2025; wat ging goed en wat kunnen we nog verbeteren? 

• Goed: met beperkt aantal mensen, ontzettend veel bereikt; we hebben echt een 
toegevoegde waarde gehad dit jaar (denk aan kerstgala, de krenten/mueslibollen, de 
ouderavond) 

• Wat valt er nog te verbeteren: duidelijk brengen wat de verschillen zijn tussen 
ouderraad PO en VO; we hebben ouders nodig die duidelijk weten wat de ouderraad 
doet (en niet doet) 
 

6. Rondvraag;  

• Kan het rapport uitdelen op een andere dag dan de vrijdag vóór de zomervakantie? 
Patricia bespreekt dit #actie Patricia 

• Hoeveel hebben we uitgegeven aan de krentenbollen/mueslibollen? Per week 
€163,20. De vraag voor volgend jaar is, willen we dit continueren? #actie ouders 

• Wanneer gaan we nieuwe ouders werven? Met de eerste ouderinformatieavonden 
start schooljaar zal er een korte uitleg worden gegeven en geïnteresseerden vragen 
een keer te komen meedoen met een vergadering. #actie Patricia en 1 ouder 

 

We nemen hierna afscheid van Ola (en Mariska). Patricia bedankt beiden namens de school voor hun 

inzet en betrokkenheid en wenst hun kinderen een mooie voorzetting van hun onderwijstijd toe bij 

het Van der Meij College en het Jan Arentsz. 

 


